Hartnell College Vision Statement: Hartnell College will be nationally recognized for the success of our students by developing leaders who will contribute to the social, cultural, and economic vitality of our region and the global community. Hartnell College Mission Statement: Focusing on the needs of the Salinas Valley, Hartnell College provides educational opportunities for students to reach academic goals in an environment committed to student learning, achievement and success.

1

Hartnell College Mission Statement Hartnell College provides the leadership and resources to ensure that all students shall have equal access to a quality education and the opportunity to pursue and achieve their goals. We are responsive to the learning needs of our community and dedicated to a diverse educational and cultural campus